

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η – Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Για πρόσληψη τροφίμων βρεφοκομείων και ορφανοτροφείων
ΤΟ ΑΝΩΤΑΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:
 - α) Του άρθρου 10 του ν. 3491/2006 (ΦΕΚ 207/Α'/2.10.2006) <<Ρυθμίσεις θεμάτων ΕΚΔΔΑ και λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης>>.
 - β) Του Ν. 2190/1994 «Σύσταση ανεξάρτητης αρχής για την επιλογή προσωπικού και ρύθμιση θεμάτων Διοίκησης» (Φ.Ε.Κ. 28/3.3.1994/τ. Α') όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε μεταγενεστέρως.
 - γ) Του Ν. 3051/2002 «Συνταγματικά κατοχυρωμένες ανεξάρτητες αρχές, τροποποίηση και συμπλήρωση του συστήματος προσλήψεων στο δημόσιο τομέα και συναφείς ρυθμίσεις» (ΦΕΚ 220/20.9.2002/τ. Α'), όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε μεταγενεστέρως.
 - δ) Του Ν. 3528/2007 «Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ. και άλλες διατάξεις».
 - ε) Του Π.Δ. 50/2001 «Καθορισμός των προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του Δημοσίου Τομέα» (Φ.Ε.Κ. 39/5.3.2001/τ.Α'), όπως τροποποιήθηκε με τα Π.Δ. 347/2003, 44/2005, 116/2006 και 146/3.8.2007.
 - στ) Του Ν. 3320/2005 «Ρυθμίσεις θεμάτων για το προσωπικό του Δημοσίου και των νομικών προσώπων του ευρύτερου Δημοσίου τομέα και για τους Ο.Τ.Α.».
2. Την υπ' αριθ.10484/14.2.2007 (ΦΕΚ 317/Β'/ 8.3.2007) Κοινή απόφαση των Υφυπουργών **Εσωτερικών , Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.**
3. Την ανάγκη πλήρους ενημέρωσης όλων των ενδιαφερομένων υποψηφίων αναφορικά με τις προσλήψεις για **τροφίμους βρεφοκομείων και ορφανοτροφείων σύμφωνα με το άρθρο 10 του ν. 3491/2006 (ΦΕΚ 207/Α'/2.10.2006).**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΑ ΕΞΗΣ:

1. Σύμφωνα με το άρθρο 10 του ν. 3491/2006 (ΦΕΚ 207/Α'/2.10.2006) , θέσεις τακτικού προσωπικού και προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου των Δήμων , Κοινοτήτων και Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, καθώς και ιδρυμάτων τους ή επιχειρήσεών τους ή άλλων νομικών τους προσώπων, επιτρέπεται κατά παρέκκλιση του ν.2190/1994, να καλύπτονται με άτομα τα οποία ανατράφηκαν σε δημόσιο , εκκλησιαστικό, δημοτικό ή κοινοτικό βρεφοκομείο ή ορφανοτροφείο ή σε βρεφοκομείο ή ορφανοτροφείο ιδρύματος ή σωματείου της περιοχής του ίδιου νομού επί πταετία τουλάχιστον , ανεξαρτήτως ηλικίας εισαγωγής τους σε αυτό.
2. Όσοι υποψήφιοι εμπίπτουν στην ανωτέρω διάταξη καλούνται, να υποβάλουν **Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση** καθώς και **τα απαιτούμενα δικαιολογητικά** , σύμφωνα με **τα αναγραφόμενα στα ΚΕΦΑΛΑΙΑ Α' , Γ' και Δ' καθώς και στα Παραρτήματα Α' και Β' .**

**ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α'
ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ**

Οι ενδιαφερόμενοι για την ανακοίνωση αυτή, θα υποβάλουν το ειδικό έντυπο ΑΣΕΠ <<ΑΙΤΗΣΗ-ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΩΝ- ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ Κ.ΤΒΟ.1>>, το οποίο δύνανται να αναζητήσουν στα εξής σημεία:

- στα κατά τόπους ΚΕΠ
- στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της διαδρομής: Έντυπα αιτήσεων .> Διαγωνισμών ΑΣΕΠ > ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΩΝ
- στα γραφεία του ΑΣΕΠ στην Αθήνα: Πουλίου 6, Αμπελόκηποι, Τ.Κ.11523
- στα γραφεία του ΑΣΕΠ στη Θεσσαλονίκη: Λεωφ. Γεωργικής Σχολής 65 (κτίριο ΖΕΔΑ), Θέρμη , Τ.Κ.57001

Η αίτηση επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 του ν.1599/1986 για τα στοιχεία που διαλαμβάνονται σε αυτή και η ανακρίβεια των δηλούμενων στοιχείων επισύρει τις προβλεπόμενες ποινικές κυρώσεις. Η αίτηση απευθύνεται στο ΑΣΕΠ και υποβάλλεται μόνο ταχυδρομικώς , με συστημένη επιστολή, σε φάκελο μεγέθους Α4 ή σε ειδικό φάκελο ΑΣΕΠ POST που διανέμεται από τα ΕΛΤΑ ,στην ακόλουθη διεύθυνση:

ΑΣΕΠ
Αίτηση για πρόσληψη τροφίμων
βρεφοκομείων
και ορφανοτροφείων
Κατηγορία:ΠΕ ή ΤΕ ή ΔΕ ή ΥΕ
Τ.Θ: 14308
Αθήνα Τ.Κ. 11510

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει την -----2008, ημέρα -----.
Το εμπρόθεσμο της αιτήσεως κρίνεται από την ημερομηνία της ταχυδρομικής σήμανσης.

Διόρθωση ή συμπλήρωση των αιτήσεων, συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων στοιχείων, έστω και συμπληρωματικών ή διευκρινιστικών, επιτρέπεται **μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής με νέες αιτήσεις**, οι οποίες θα αντικαθιστούν τις προηγούμενες και πρέπει απαραίτητα να έχουν την ένδειξη «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΣ» ή «ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΣ» αντιστοίχως.

Κάθε υποψήφιος υποβάλλει **μία μόνο αίτηση**. Στην αίτηση επισυνάπτονται: **α)** φωτοαντίγραφο αυτής με πρωτότυπη υπογραφή, **β)** φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας ή ελλείψει ταυτότητας, φωτοτυπία των κρίσιμων σελίδων του διαβατηρίου (δηλ. αυτών όπου αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου καθώς και η φωτογραφία) και **γ)** επικυρωμένα τα ακόλουθα δικαιολογητικά: **1)** Τίτλος σπουδών που κατέχει ο υποψήφιος και με τον οποίο επιθυμεί να διοριστεί **2)** Άδεια άσκησης επαγγέλματος που κατέχει ο υποψήφιος και **3)** Βεβαίωση από <<Μονάδα Κοινωνικής Φροντίδας (ΝΠΔΔ) ν.3329/2005 ή από Ίδρυμα , Σωματείο Ιδιωτικού Δικαίου ή ΝΠΔΔ ΟΤΑ για την ιδιότητα του υποψηφίου ως τροφίμου>> βρεφοκομείου ή ορφανοτροφείου.

Δικαιολογητικά που κατατίθενται μετά τη λήξη προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, δεν λαμβάνονται υπόψη.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β΄ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Μετά την καταγραφή των στοιχείων και δικαιολογητικών των υποψηφίων που θα υποβάλλουν αιτήσεις , το ΑΣΕΠ θα καταγράψει τις κενές θέσεις των Δήμων, Κοινοτήτων και Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, καθώς και των ιδρυμάτων τους ή επιχειρήσεών τους ή άλλων νομικών τους προσώπων ,οι οποίες μπορούν να καλυφθούν κατά παρέκκλιση του ν.2190/1994, από τροφίμους βρεφοκομείων και ορφανοτροφείων σύμφωνα με το άρθρο 10 του ν. 3491/2006 (ΦΕΚ 207/Α΄/2.10.2006). Στη συνέχεια θα γίνει νέα πρόσκληση με την έκδοση προκήρυξης με την οποία θα καλούνται οι υποψήφιοι να υποβάλλουν αίτηση στο ΑΣΕΠ με αναγραφή των φορέων στους οποίους επιθυμούν να διοριστούν σύμφωνα με τα προσόντα τους.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ΄

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΣ

Επισημαίνεται ότι η επεξεργασία των αιτήσεων θα γίνει μηχανογραφικά. Οι υποψήφιοι υποχρεούνται να συμπληρώσουν ευκρινώς τα οικεία τετραγωνίδια των αιτήσεων , με τα στοιχεία τους καθώς και τα προσόντα τα οποία τυχόν διαθέτουν και με τα οποία επιθυμούν να καταλάβουν θέση, σύμφωνα με το άρθρο 10 του ν.3491/2006.

➤ **Οι υποψήφιοι συμπληρώνουν το κατάλληλο έντυπο «ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ Κ.ΤΒΟ.1» σύμφωνα με τα οριζόμενα κατωτέρω:**

Α.ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ

➤ Ο υποψήφιος σημειώνει με κεφαλαία γράμματα όσα από τα προσωπικά του στοιχεία συμπληρώνονται με κείμενο και με αριθμούς τα λοιπά στοιχεία , που αφορούν αριθμητικά δεδομένα . Με την ένδειξη X σημειώνει το φύλο του στο αντίστοιχο τετραγωνίδιο.(Α : άνδρας , Γ: γυναίκα)

Β.ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ

- α)Ο υποψήφιος σημειώνει την ένδειξη X στην κατηγορία προσωπικού στην οποία αντιστοιχεί ο ανώτερος τίτλος σπουδών που κατέχει.
- **Για την κατηγορία ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΠΕ)** : Πτυχίο ή δίπλωμα Τμήματος ΑΕΙ ή ΕΑΠ (ΑΕΙ) ,ή ΠΣΕ (ΑΕΙ) της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής.
- **Για την κατηγορία ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΤΕ)**: Πτυχίο ή δίπλωμα Τμήματος ΤΕΙ ή ΠΣΕ (ΤΕΙ) της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής ή πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής
- **Για την κατηγορία ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΔΕ)**:. Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος σχολικών μονάδων δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
- **Για την κατηγορία ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΥΕ)**:.Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου (για όσους έχουν αποφοιτήσει μέχρι το 1980) ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του ν.2817/2000 ή απολυτήριος τίτλοςτριταξίου γυμνασίου ή ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώτερης τεχνικής σχολής του ν.δ 580/1970 ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής
- β). Ο υποψήφιος αναγράφει την ονομασία του τίτλου σπουδών που κατέχει και στη συνέχεια συμπληρώνει τον ακριβή βαθμό του τίτλου και το έτος κτήσης αυτού.

Γ. ΑΔΕΙΕΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ Ή ΑΛΛΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ

Ο υποψήφιος σημειώνει την ονομασία της άδειάς του (π.χ .ΠΕ Ψυχολόγου ή ΤΕ Νοσηλεύτη-τριας ή ΠΕ Αρχιτέκτονα μηχανικού ή ΤΕ Επισκεπτών υγείας ή ΔΕ Τεχνικός ψυκτικών εγκαταστάσεων ή Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Β ή Γ ή Δ κατηγορίας κ.λ.π) , τον φορέα που του χορήγησε την άδεια (π.χ. ΤΕΕ, ΓΕΩΤΕΕ) καθώς και την ημερομηνία έκδοσης αυτής της άδειας.

Δ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ο υποψήφιος αναγράφει, τον/τους κωδικό/ους καθώς και την ονομασία του/των κλάδου/ων στους οποίους θεωρεί ότι εντάσσεται, σύμφωνα με τον πίνακα ενδεικτικών κλάδων προσωπικού που αναφέρονται στο **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄** της παρούσας.

Ε. ΓΝΩΣΗ ΧΡΗΣΗΣ Η/Υ

Ο υποψήφιος αναγράφει την ονομασία του πιστοποιητικού, με το οποίο αποδεικνύει τη γνώση χρήσης Η/Υ, τον φορέα που εξέδωσε το πιστοποιητικό αυτό καθώς και την ημερομηνία έκδοσης που αναγράφεται σε αυτό.

Η γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου, αποδεικνύεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο **Παράρτημα Α΄** της παρούσας.

ΣΤ. ΕΜΠΕΙΡΙΑ- ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ

Οι υποψήφιοι Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης, οι οποίοι διαθέτουν εμπειρία σε καθήκοντα που έχουν απασχοληθεί, συμπληρώνουν τις ενότητες << ΣΤ και Ζ΄ >> του εντύπου της αιτήσεως.

Στην ενότητα <<ΣΤ>> ο υποψήφιος σημειώνει την ημερομηνία έναρξης και λήξης του διαστήματος ασφάλισης (π.χ. από 12/5/2004 έως 15/6/2007), τον ασφαλιστικό φορέα (π.χ. ΙΚΑ, ΤΣΜΕΔΕ, ΤΕΒΕ) καθώς και το συνολικό αριθμό εμπειρίας σε μήνες που καλύπτεται από το συγκεκριμένο ασφαλιστικό φορέα, σε συνάρτηση με τη στήλη <<περίοδος ασφάλισης από –έως >>. Σε κάθε γραμμή αναγράφεται ένας μόνο ασφαλιστικός φορέας που καλύπτει την αντίστοιχη περίοδο ασφάλισης.

Στην ενότητα <<Ζ>> ο υποψήφιος σημειώνει την ημερομηνία έναρξης και λήξης του διαστήματος απασχόλησής του σε συγκεκριμένο εργοδότη ή φορέα (π.χ. από 12/5/2004 έως 15/6/2007), το σύνολο των μηνών εμπειρίας του στο συγκεκριμένο εργοδότη ή φορέα, τις ημέρες απασχόλησης που προκύπτουν καθώς και την επωνυμία του φορέα (π.χ. ΕΛΤΑ, Υπουργείο Ανάπτυξης). **Στη στήλη <<κατηγορία φορέα (Ι,Δ,Ε)>>** δηλώνει με το κατάλληλο γράμμα που ακριβώς απασχολήθηκε: με το γράμμα (Ι) δηλώνει τον ιδιωτικό τομέα, με το γράμμα (Δ) δηλώνει το δημόσιο τομέα, και το γράμμα (Ε) δηλώνεται στην περίπτωση που ο υποψήφιος είναι ελεύθερος επαγγελματίας. **Στη στήλη <<σύντομη περιγραφή αντικειμένου εργασίας >>** ο υποψήφιος περιγράφει συνοπτικά το αντικείμενο εργασίας του.

Επισημάνσεις σχετικά με τον υπολογισμό της εμπειρίας και λοιπές διευκρινήσεις.

- α.** Ο χρόνος εμπειρίας υπολογίζεται μετά την απόκτηση του βασικού τίτλου σπουδών ή μετά την απόκτηση της άδειας άσκησης επαγγέλματος.
- β.** Ο χρόνος εμπειρίας που δηλώνει ο κάθε υποψήφιος πρέπει να συμφωνεί με τον χρόνο που προκύπτει από τον ασφαλιστικό του φορέα.
- γ.** Εάν η ασφαλιστική κάλυψη (προκειμένου για ασφαλισμένους στο ΙΚΑ) προκύπτει από ημέρες ασφάλισης, οι μήνες εμπειρίας υπολογίζονται αν διαιρεθεί το σύνολο των πραγματοποιηθεισών ημερών ασφάλισης δια του (25). Οι μήνες εμπειρίας (προκειμένου για ασφαλισμένους σε λοιπά ασφαλιστικά ταμεία, πλην ΙΚΑ) μπορεί να προκύπτουν και με αφαίρεση των ημερομηνιών έναρξης και λήξης του χρονικού διαστήματος εμπειρίας. Στην περίπτωση αυτή εάν οι ημέρες του συνόλου των διαστημάτων της εμπειρίας είναι μεγαλύτερες ή ίσες των 30 ημερών, μετατρέπονται σε μήνες διαιρώντας διά του 30 και λαμβάνοντας το ακέραιο μέρος του αριθμού που προκύπτει.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ΄ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν με την «ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ Κ.ΤΒΟ.1» τα κατωτέρω απαραίτητα δικαιολογητικά **επικυρωμένα**. Τονίζεται ιδιαίτερος ότι τα κριτήρια ή οι ιδιότητες που αναγράφονται από τον υποψήφιο στην αίτηση συμμετοχής του στη διαδικασία αυτή πρέπει να υφίστανται κατά την ημερομηνία λήξεως της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων.

1. ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ

Επικυρωμένη φωτοτυπία του τίτλου σπουδών στον οποίο να αναγράφεται ο **βαθμός** και το έτος κτήσης αυτού. Σε περίπτωση που ο βαθμός εκφράζεται με αξιολογικό χαρακτηρισμό ή με ακέραιο αριθμό πρέπει να υποβληθεί **και βεβαίωση** της οικείας σχολής για τον ακριβή αριθμητικό βαθμό.

Οι υποψήφιοι της κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ, οι οποίοι έχουν ολοκληρώσει τις σπουδές τους ακολουθώντας κάποια κατεύθυνση ή ειδικευση, εφόσον στον **τίτλο σπουδών τους δεν αναγράφεται η κατεύθυνση ή ειδικευση αυτή**, πρέπει να προσκομίσουν **πιστοποιητικό ή βεβαίωση** του τμήματος που χορήγησε το τίτλο σπουδών τους, από τα οποία να προκύπτει ότι ο υποψήφιος παρακολούθησε τα μαθήματα κύκλου σπουδών κατεύθυνσης ή ειδικευσης.

Για τους αποφοίτους των Ι.Ε.Κ. ως βαθμός διπλώματος για το διορισμό ή πρόσληψη στο δημόσιο τομέα νοείται ο μέσος όρος βαθμολογίας στο θεωρητικό μέρος των εξετάσεων πιστοποίησης, ο αναφερόμενος σε **βεβαίωση που εκδίδεται από τον Ο.Ε.Ε.Κ.** και η οποία δεν ισχύει αυτοτελώς, αλλά αποτελεί αναπόσπαστο παράρτημα του διπλώματος.

Προς απόδειξη αυτών οι υποψήφιοι απόφοιτοι ΙΕΚ, πρέπει να προσκομίσουν :

Το Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης Επιπέδου Μετεδευτεροβάθμιας **και** την βεβαίωση του ΟΕΕΚ που αποτελεί αναπόσπαστο παράρτημα του διπλώματος, από την οποία να προκύπτει ο μέσος όρος της βαθμολογίας του στο θεωρητικό μέρος των εξετάσεων πιστοποίησης ή

Βεβαίωση του ΟΕΕΚ από την οποία να προκύπτει ο μέσος όρος της βαθμολογίας του στο θεωρητικό μέρος των εξετάσεων πιστοποίησης και η ακριβής ημερομηνία που ο συγκεκριμένος υποψήφιος κατέστη διπλωματούχος.

Εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή:

- Για τίτλους Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης απαιτείται μόνον:

Πράξη αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το Ι.Τ.Ε. αντίστοιχα, για την ισοτιμία, αντιστοιχία του τίτλου και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτού με τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων ή πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας ή ισοτιμίας και αντιστοιχίας καθώς και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτών με τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων ή πράξη αναγνώρισης Επαγγελματικής Ισοτιμίας από το Συμβούλιο Αναγνώρισεως Επαγγελματικής Ισοτιμίας Τίτλων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, εφόσον στην δεύτερη αυτή περίπτωση οι απαιτούμενοι βάσει της προκήρυξης τίτλοι σπουδών εμπίπτουν στα νομοθετικώς ρυθμιζόμενα επαγγέλματα αρμοδιότητας του «Σ.Α.Ε.Ι.», σύμφωνα με τα άρθρα 10 παρ. 2 έως 12 και 11 του Π.Δ. 165/2000 (άρθρο 8 οδηγίας 89/48 του Συμβουλίου της Ε.Ε.).

Σε περίπτωση που από την πράξη ή το πιστοποιητικό αναγνώρισης δεν προκύπτει το γνωστικό αντικείμενο, απαιτείται βεβαίωση από το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να καθορίζει το γνωστικό αντικείμενο, καθώς και επίσημη μετάφρασή της.

Σημείωση (σχετ. βαθμολογική αντιστοιχία)

Στις περιπτώσεις που δεν υφίσταται στους αλλοδαπούς τίτλους αντιστοιχία βαθμολογικής ή αξιολογικής κλίμακας με τη βαθμολογική ή αξιολογική κλίμακα τίτλων της ημεδαπής ο σχετικός τίτλος χαρακτηρίζεται ως **αδιαβάθμητος** (ν. 3328/2005 άρθρο 8). Στην περίπτωση αυτή ο υποψήφιος στη θέση του εντύπου της αίτησης που αφορά στο βαθμό τίτλου σπουδών συμπληρώνει το ελάχιστο της βαθμολογικής κλίμακας Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ημεδαπής, δηλ. «5».

Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι πτυχίων Νοσηλευτικής, Μαιευτικής, τα οποία έχουν χορηγηθεί από Κράτη Μέλη της Ε.Ε., εφόσον έχει χορηγηθεί άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Νοσηλεύτη – ριας, Μαιών-ευτών στην ημεδαπή, σύμφωνα με το Π.Δ. 40/1986 (ΦΕΚ 14/Α/86) και Π.Δ. 97/86 (ΦΕΚ 35/Α/86), **εξαιρούνται** από την υποχρέωση προσκόμισης πράξεως αναγνώρισης για την ισοτιμία και την αντιστοιχία του τίτλου, **όχι όμως** και από την υποχρέωση προσκόμισης πράξεως του ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή Ι.Τ.Ε. ή Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. για τη βαθμολογική αντιστοιχία του τίτλου.

Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι πτυχίων Ιατρικής τα οποία έχουν χορηγηθεί από Κράτη Μέλη της Ε.Ε., εφόσον τους έχει χορηγηθεί **άδεια ασκήσεως ιατρικού επαγγέλματος**, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Π.Δ. 84/1986 (ΦΕΚ 31/Α/86), **εξαιρούνται** από την υποχρέωση προσκόμισης πράξεως αναγνώρισης για την ισοτιμία και την αντιστοιχία του τίτλου, **όχι όμως** και από την υποχρέωση προσκόμισης πράξεως του ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή Ι.Τ.Ε. ή Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. για τη βαθμολογική αντιστοιχία του τίτλου.

Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι πτυχίων ή διπλωμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που έχουν αποκτηθεί σε κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στους οποίους έχει χορηγηθεί πράξη αναγνώρισης επαγγελματικής ισοτιμίας από το Σ.Α.Ε.Ι. (άρθρο 10 του Π.Δ. 165/2000(ΦΕΚ 149^Α)) όπως ισχύει κάθε φορά) και κάτοχοι τίτλων μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που έχουν αποκτηθεί σε κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στους οποίους έχει χορηγηθεί το δικαίωμα άσκησης νομοθετικά κατοχυρωμένου επαγγέλματος σύμφωνα με σχετική απόφαση αναγνώρισης επαγγελματικής εκπαίδευσης που χορηγείται από το Συμβούλιο Επαγγελματικής Αναγνώρισης Τίτλων Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Σ.Ε.Α.Τ.Ε.Κ) των άρθρων 13 και 14 του π.δ 231/1998 (ΦΕΚ 178 Α), **εξαιρούνται** από την υποχρέωση προσκόμισης πράξεως αναγνώρισης για την ισοτιμία και την αντιστοιχία του τίτλου.

- Για τίτλους Δευτεροβάθμιας μη τεχνικής ή μη επαγγελματικής εκπαίδευσης απαιτείται βεβαίωση ισοτιμίας από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και για τεχνική και επαγγελματική εκπαίδευση αλλοδαπής, πράξη ισοτιμίας και κατάταξης της επιτροπής Ισοτιμιών του Οργανισμού Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.)-Εθνικής Αντιστάσεως 41, Ν. Ιωνία, Αθήνα και βεβαίωση αντιστοιχίας βαθμού από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων σε εικοσάβαθμη κλίμακα.
- Για Υποχρεωτική μη τεχνική ή μη επαγγελματική εκπαίδευση, βεβαίωση ισοτιμίας ή αντιστοιχίας και βεβαίωση για την αντιστοιχία του βαθμού στην εικοσάβαθμη κλίμακα από τη Διεύθυνση Παιδείας Ομογενών και Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης (ΔΙ.Π.Ο.Δ.Ε.) της Κ.Υ. του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων ή από τις κατά τόπους Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής.

2. ΑΔΕΙΕΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ Ή ΑΛΛΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ

Επικυρωμένη φωτοτυπία της άδειας άσκησης επαγγέλματος ή άλλης επαγγελματικής άδειας που κατέχει ο υποψήφιος στην οποία να αναγράφεται πότε ακριβώς απέκτησε ο υποψήφιος τη συγκεκριμένη άδεια.

3. Βεβαίωση από Μονάδα Κοινωνικής Φροντίδας (ΝΠΔΔ) ν.3329/2005 ή από Ίδρυμα , Σωματείο Ιδιωτικού Δικαίου ή ΝΠΔΔ ΟΤΑ σύμφωνα με την υπ' αριθ. 10484/14.2.2007 (ΦΕΚ 317/Β' / 8.3.2007) Κοινή απόφαση, με την οποία πιστοποιείται η ιδιότητα του υποψηφίου ως τροφίμου βρεφοκομείου ή ορφανοτροφείου προκειμένου για την υπαγωγή του στις διατάξεις του άρθρου 10 του ν. 3491/2006 (ΦΕΚ 207/Α' /2.10.2006).

ΣΗΜΕΙΩΣΗ. Επικύρωση τίτλων και πιστοποιητικών της ημεδαπής:

α) Δημόσια έγγραφα ημεδαπής (έγγραφα που έχουν εκδοθεί στα πλαίσια της Εθνικής έννομης τάξης, προερχόμενα από ημεδαπές διοικητικές αρχές ή τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, όπως τίτλοι σπουδών – άδειες – πιστοποιητικά – βεβαιώσεις κ.λ.π.), υποβάλλονται σε πρωτότυπο ή σε ακριβές αντίγραφο του πρωτοτύπου ή σε αντίγραφο του ακριβούς αντιγράφου της αρχής που εξέδωσε το πρωτότυπο. (όχι σε αντίγραφο το οποίο δεν έχει επικυρωθεί από την αρχή που εξέδωσε το πρωτότυπο). Η επικύρωση

γίνεται από οποιαδήποτε διοικητική αρχή ή Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) ή τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας ή δικηγόρο ή συμβολαιογράφο.

Ο υποψήφιος μπορεί επίσης να υποβάλει αντίγραφα δημοσίων εγγράφων που ζητούνται με την προκήρυξη, συνοδευόμενα όμως απαραίτητα με υπεύθυνη δήλωση κατά το άρθρο 8 παρ. 4 ν. 1599/1986, στην οποία ο ενδιαφερόμενος βεβαιώνει ότι τα αντίγραφα που επισυνάπτει αποτελούν γνήσια αντίγραφα εκ των πρωτοτύπων που έχει στα χέρια του.

Τα επικυρωμένα κατά τα ανωτέρω αντίγραφα εγγράφων που εξέδωσε διοικητική αρχή, καθώς και τα απλά αντίγραφα εγγράφων που εξέδωσε διοικητική αρχή που συνοδεύονται από την κατά την παρ. 5 του άρθρου 3 του ν. 2690/1999 και παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 υπεύθυνη δήλωση, στην οποία ο ενδιαφερόμενος βεβαιώνει την ακρίβεια των στοιχείων, γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά από τη Διοίκηση, όπως τα πρωτότυπα.

β) Ιδιωτικά έγγραφα ημεδαπής (δηλαδή έγγραφα που δεν εκδίδονται από δημόσιες αρχές της ημεδαπής, όπως αποδείξεις παροχής υπηρεσιών, βεβαιώσεις ιδιωτών εργοδοτών κ.λ.π.) υποβάλλονται σε πρωτότυπα ή σε αντίγραφα συνοδευόμενα με υπεύθυνη δήλωση κατά το άρθρο 8 παρ. 4 του ν. 1599/1986, στην οποία ο ενδιαφερόμενος βεβαιώνει ότι τα αντίγραφα που επισυνάπτει αποτελούν γνήσια αντίγραφα εκ των πρωτοτύπων που έχει στα χέρια του.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε΄ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Η **Πρόσκληση- Ανακοίνωση** να δημοσιευτεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (Τεύχος Προκηρύξεων Α.Σ.Ε.Π.).

Το τεύχος αυτό της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως να αποσταλεί σε όλες τις Διευθύνσεις Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Διοίκησης των Νομών της Χώρας και τις Διευθύνσεις Διοίκησης της έδρας των Περιφερειών της Χώρας οι οποίες και να αναρτήσουν την **Πρόσκληση- Ανακοίνωση** στα καταστήματά τους. Να σταλεί επίσης και στις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις της Χώρας, οι οποίες να προβούν σε ανάρτησή της. **Τα Παραρτήματα Α΄ και Β΄** αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Περίληψή της να δημοσιευθεί στις εφημερίδες:

Των Αθηνών α) «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ» και β) «ΝΕΑ» και γ) σε μία της Θεσσαλονίκης.

Ανακοίνωση επίσης της έκδοσης της Πρόσκλησης-Ανακοίνωσης να μεταδοθεί και από τα κρατικά ραδιοτηλεοπτικά μέσα.

Η Πρόσκληση- Ανακοίνωση ή περίληψη αυτής να καταχωρισθεί στον ηλεκτρονικό τόπο του Α.Σ.Ε.Π.: www.asep.gr.

Αθήνα, 2008

Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Βέης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ ΓΝΩΣΗ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ - ΤΡΟΠΟΙ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ

Η γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου αποδεικνύεται ως εξής:

1. Με πιστοποιητικά Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ που εκδίδονται από φορείς οι οποίοι πιστοποιούνται από τον Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ).

Μέχρι σήμερα έχουν πιστοποιηθεί από τον Ο.Ε.Ε.Κ., με σχετικές πράξεις του, οι παρακάτω φορείς, με την αναγραφόμενη για κάθε φορέα ημερομηνία πιστοποίησης:

- α) ECDL Ελλάς Α.Ε. (1.2.2006),
- β) Vellum Global Educational Services S.A (22.2.2006),
- γ) Infotest (22.2.2006) και
- δ) ICT Hellas Α.Ε. (22.2.2006) ή ICT Europe (18/7/2007 αλλαγή ονομασίας της ICT HELLAS Α.Ε)
- ε) KEY-CERT (5.4.2006)
- στ) ACTA Α.Ε. (17.5.2006)
- ζ) I SKILLS Α.Ε (14.9.2007)
- η) ΤΕΛΕΦΩΣ ΤΡΕΪΝΙΝ-TELEFOS TRAINING ΕΠΕ(18.12.2007)

Τα πιστοποιητικά που εκδίδουν οι παραπάνω φορείς ισχύουν για τρία (3) χρόνια από την έκδοσή τους και είναι τα εξής:

- | | |
|--|---|
| <ul style="list-style-type: none"> α) ECDL Ελλάς Α.Ε. • ECDL Core Certificate • ECDL Start Certificate • ECDL Progress Certificate | <ul style="list-style-type: none"> β) Vellum Global Educational Services S.A • Cambridge International Diploma in IT Skills • Cambridge International Diploma in IT Skills Proficiency |
| <ul style="list-style-type: none"> γ) Infotest | <ul style="list-style-type: none"> δ) ICT Hellas Α.Ε. ή ICT Europe |

- Internet and Computing Core Certification (IC3)
- Microsoft Office Specialist (MOS)
- Microsoft Office Specialist Expert (MOS Expert)
- ε) KEY-CERT
 - Key Cert IT Basic
 - Key Cert IT Initial

- ICT Intermediate A
- ICT Intermediate B
- ICT Intermediate C
- στ) ACTA A.E.
- Certified Computer User (CCU)

ζ) I SKILLS A.E

- Basic I.T Standard
- Basic I.T Thematic
- Basic I.T Core

η) ΤΕΛΕΦΩΣ ΤΡΕΪΝΙΝ-TELEFOS TRAINING ΕΠΕ

- Basic Skills
- Basic
- Integration Skills

Γίνονται επίσης δεκτά **μέχρι 31.12.2008** πιστοποιητικά γνώσης Η/Υ τα οποία χορηγήθηκαν από τους παραπάνω φορείς (α έως δ) μέχρι και την ημερομηνία πιστοποίησής τους από τον Ο.Ε.Ε.Κ., .. (Σχετική πράξη Ο.Ε.Ε.Κ. Γ/30262/10.12.2007) με την εξής ονομασία:

α) ECDL Start ή ECDL Core από την εταιρεία ECDL-GREEK COMPUTER SOCIETY-Ε.Π.Υ.

β) Cambridge International Examinations από UNIVERSITY OF CAMBRIDGE (εταιρεία Vellum Global Educational Services).

γ) IC3 ή MOS από CERTIPORT (Microsoft), εταιρεία Infotest (πρώην TECHNOPLUS) και

δ) BTEC in ICT ή Online Award in ICT από LONDON LEARNING (εταιρεία ICT Hellas A.E.).

2. Με τίτλους σπουδών, τριτοβάθμιας, μεταδευτεροβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικότητας Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ, όπως αυτοί αναφέρονται κατωτέρω.
3. Με τίτλους σπουδών, βασικούς ή /και μεταπτυχιακούς, Πανεπιστημιακής ή/και Τεχνολογικής εκπαίδευσης, από την αναλυτική βαθμολογία των οποίων προκύπτει ότι οι υποψήφιοι έχουν παρακολουθήσει τέσσερα τουλάχιστον μαθήματα, υποχρεωτικά ή κατ' επιλογή, Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ. Καθένα από τα τέσσερα αυτά μαθήματα μπορεί να έχει πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της απόκτησης τίτλου σπουδών είτε Πανεπιστημιακής (Π.Ε), είτε Τεχνολογικής (ΤΕ) Εκπαίδευσης είτε μεταπτυχιακού τίτλου είτε διδακτορικού διπλώματος και υπολογίζονται αθροιστικά.
4. Οι υποψήφιοι της Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αποδεικνύουν επαρκώς τη γνώση χειρισμού Η/Υ ακόμη και με μόνη την υποβολή βεβαιώσεων τμημάτων ΑΕΙ και ΤΕΙ με τις οποίες πιστοποιείται ότι παρακολούθησαν επιτυχώς, σε προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό επίπεδο, τέσσερα (4) εξαμηνιαία μαθήματα τα οποία κατά την εκτίμηση του τμήματος εμπίπτουν στην περιοχή της Πληροφορικής ή του χειρισμού Η/Υ.
5. Γίνονται επίσης δεκτά, πιστοποιητικά Γνώσεων Χειρισμού Η/Υ που έχουν εκδοθεί από τον ΟΕΕΚ, κατόπιν επιτυχούς συμμετοχής του υποψηφίου σε εξετάσεις πιστοποίησης Γνώσεων Χειρισμού Η/Υ φυσικών προσώπων που διοργάνωσε ο Οργανισμός.

**ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ – ΜΕΤΑΔ/ΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΕΙΞΗ ΓΝΩΣΗΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ
(όπως αυτοί προσδιορίζονται στα άρθρα 6,14 και 19 του Π.Δ 50/2001 όπως ισχύει)**

ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Α) ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

- a. Πληροφορικής
 - b. Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών
 - c. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Μηχανικού Υπολογιστών
 - d. Εφαρμοσμένης Πληροφορικής
 - e. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Τεχνολογίας Υπολογιστών
 - f. Μηχανικού Η/Υ και Πληροφορικής
 - g. Επιστήμης Υπολογιστών
 - h. Ηλεκτρονικού και Μηχανικού Υπολογιστών
 - i. Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων
 - j. Μηχανικών Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων
 - k. Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών
 - l. Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών
 - m. Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών
 - n. Ηλεκτρονικής και Μηχανικού Υπολογιστών
 - o. Πληροφορικής με εφαρμογές στη Βιοιατρική
 - p. Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών
 - q. Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ
 - r. Πληροφορικής (Ε.Α.Π.)
 - s. Διδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων
 - t. Επιστημών και Πολιτισμού – Κατεύθυνση Η/Υ (Π.Σ.Ε.)
- ή άλλος ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.

B) ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

- ◆ Πληροφορικής
 - ◆ Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων
 - ◆ Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών
 - ◆ Εφαρμοσμένης Πληροφορικής και Πολυμέσων
 - ◆ Βιομηχανικής Πληροφορικής
 - ◆ Πληροφορικής και Επικοινωνιών
 - ◆ Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας
 - ◆ Πληροφορικής και Τεχνολογίας Υπολογιστών
 - ◆ Τηλεπληροφορικής και Διοίκησης
 - ◆ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων Η/Υ (Π.Σ.Ε.)
 - ◆ Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων
 - ◆ Εφαρμογών Πληροφορικής στη Διοίκηση και στην Οικονομία
 - ◆ Διαχείρισης Πληροφοριών
- ή άλλος ισότιμος τίτλος σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας, σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής.

ΜΕΤΑΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

- α) Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης Ι.Ε.Κ. οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Πληροφορικής, ή
 β) Πτυχίο Α' ή Β' κύκλου σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου :
 i) Οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Πληροφορικής - Δικτύων Η/Υ,
 ii) Ειδικότητας Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων του Ηλεκτρονικού Τομέα,
 γ) Απολυτήριος τίτλος :
 i) κλάδου Πληροφορικής Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου,
 ii) τμήματος Προγραμματιστών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου, ή
 iii) ειδικότητας Υπαλλήλων Χειριστών Η/Υ, Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής.
 ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος, σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β'

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

1. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΠΕ)

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΚΛΑΔΟΥ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΥ
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ/ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ	101
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	102
ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	103
ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ	104
ΠΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	105
ΠΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΩΝ	106
ΠΕ ΙΑΤΡΩΝ	107
ΠΕ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΩΝ	108
ΠΕ ΒΙΟΛΟΓΩΝ	109
ΠΕ ΧΗΜΙΚΩΝ	110
ΠΕ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ	111
ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ	112
ΠΕ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ	113
ΠΕ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΩΝ	114
ΠΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ	115
ΠΕ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ	116

2. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Τ.Ε.)

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΚΛΑΔΟΥ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΥ
ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ	201
ΤΕ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ	202
ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	203
ΤΕ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ & ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ	204
ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ	205
ΤΕ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ	206
ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ	207
ΤΕ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ	208
ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ	209
ΤΕ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ	210
ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	211
ΤΕ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ	212
ΤΕ ΜΑΙΩΝ-ΕΥΤΩΝ	213
ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ	214

ΤΕ ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ-ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ	215
ΤΕ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ	216
ΤΕ ΒΡΕΦΟΝΗΠΟΚΟΜΙΑΣ	217
ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	218

ΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ	219
ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	220
ΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ	221

3. ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΔΕ)

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΚΛΑΔΩΝ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΥ
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ/ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	301
ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ-/ΔΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	302
ΔΕ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΩΝ-ΔΙΕΡΜΗΝΕΩΝ	303
ΔΕ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	304
ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	305
ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ	306
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	307
ΔΕ ΒΡΕΦΟΚΟΜΩΝ	308
ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	309
ΔΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ	310
ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ	311
ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	312
ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΘΕΡΜΑΣΤΩΝ	313
ΔΕ ΚΟΠΤΩΝ-ΡΑΠΤΡΙΩΝ	314
ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	315
ΔΕ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ	315
ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ	316
ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ	317
ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΨΥΚΤΙΚΩΝ	318
ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ-ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ	319
ΔΕ ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ	320

4. ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΥΕ)

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΚΛΑΔΩΝ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΥ
ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ	401
ΥΕ ΚΛΗΤΗΡΩΝ-ΘΥΡΩΡΩΝ	402
ΥΕ ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ	403
ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ	404
ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	405
ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	406
ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ	407
ΥΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ	408
ΥΕ ΚΛΗΤΗΡΩΝ	409
ΥΕ ΦΥΛΑΚΩΝ -ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΩΝ	410
ΥΕ ΒΟΗΘΩΝ ΜΑΓΕΙΡΩΝ	411

